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ΘΕΜΑ: 
«Βιωματικό εργαστήριο για εκπαιδευτικούς ΠΕ06 με τίτλο:  Διαχείριση Σχολικής Τάξης – 

Το Παιδαγωγικό Συμβόλαιο»

Η  Σχολική  Σύμβουλος  Αγγλικής  (ΠΕ06),  Αναγνωστοπούλου  Αγγελική,    διοργανώνει  δύο 

επιμορφωτικές συναντήσεις για εκπαιδευτικούς ΠΕ06 την Πέμπτη, 31 Οκτωβρίου 2013 & ώρα 14:00 

και την Πέμπτη, 14 Νοεμβρίου 2013 & ώρα 14:00. Η συνάντηση της 31ης Οκτωβρίου θα εστιάσει στη 

διαχείριση τάξης – το παιδαγωγικό συμβόλαιο σε τάξεις Αγγλικών της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης οπότε 

καλό  είναι  τη  συνάντηση  αυτή  να  επιλέξουν  να  παρακολουθήσουν  εκπαιδευτικοί  που  διδάσκουν 

Αγγλικά,  κατά κύριο λόγο,  στην Α’/θμια και  θα πραγματοποιηθεί  σε αίθουσα του  24ου Δημοτικού 

Σχολείου  Καλαμάτας.  Η  συνάντηση  της  14ης Νοεμβρίου  θα  εστιάσει  στη  διαχείριση  τάξης  –  το 

παιδαγωγικό  συμβόλαιο  σε  τάξεις  Αγγλικών  της  Δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  οπότε  καλό  είναι  τη 

συνάντηση αυτή να επιλέξουν να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί που διδάσκουν Αγγλικά, κατά κύριο 

λόγο, στην Β’/θμια και θα πραγματοποιηθεί σε αίθουσα του 2ου Γυμνασίου Καλαμάτας. Στο πλαίσιο της 

συνάντησης θα πραγματοποιηθεί βιωματικό εργαστήριο (workshop) με τίτλο: 

«Διαχείριση Σχολικής Τάξης – Το Παιδαγωγικό Συμβόλαιο»

Το εργαστήριο έχει στόχο τη σύνδεση της θεωρίας για τη δυναμική της ομάδας με την καθημερινότητα 

της σχολικής τάξης, μέσα από μια βιωματική διεργασία. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην αξιοποίηση 

του Παιδαγωγικού Συμβολαίου για την προαγωγή της δυναμικής της ομάδας – τάξης.

 Το εργαστήριο θα συντονίσει η Υπεύθυνη του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Μεσσηνίας  Αμαλία  Καζιάνη,  εκπαιδευτικός  ΠΕ 06 και  ψυχολόγος.  Η 
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παρακολούθηση  του  εργαστηρίου  είναι  προαιρετική.  Η  διάρκειά  του  είναι  120’ και  όσοι  θα 

συμμετάσχουν  είναι  σημαντικό  να  το  παρακολουθήσουν  από  την  αρχή  ως  το  τέλος,  γιατί  θα  έχει  

θεματική συνέχεια. 

Λόγω του βιωματικού  χαρακτήρα του  εργαστηρίου,  οι  θέσεις  είναι  περιορισμένες  (μέχρι  16 

εκπαιδευτικοί)  και  θα  τηρηθεί  σειρά  προτεραιότητας  με  βάση  την  ημερομηνία  εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για συμμετοχή. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν 

σε κάποιο από τα δύο προαναφερόμενα εργαστήρια, να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη ‘Δήλωση 

Συμμετοχής’ και να την αποστείλουν στο anagn  -  ag  @  otenet  .  gr  , μέχρι την 25η/10/2013 για το εργαστήρι 

της 31ης Οκτωβρίου και μέχρι την 8η/11/2013 για το εργαστήρι της 14ης Νοεμβρίου. Σε περίπτωση που οι 

αιτήσεις είναι περισσότερες από τις διαθέσιμες θέσεις, θα συγκροτηθεί νέα ομάδα εκπαιδευτικών, για 

τους  οποίους  θα  προγραμματισθεί  άλλο  εργαστήριο.  Οι  ίδιοι  θα  ενημερωθούν  προσωπικά  για  την 

ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής του τρίτου εργαστηρίου.

Η Σχολική Σύμβουλος ΠΕ06 Μεσσηνίας

       Αναγνωστοπούλου Αγγελική
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